Datenblatt : Bols Yoghurt Liqueur





Bols Yoghurt Liqueur

Likör - Creme / Sahne Dieser vielseitige Crème Likör besteht nur aus natürlichen Zutaten. 0,7 Liter - Vol 15%

Artikel: Bols Yoghurt Liqueur

Land: Niederlande Region: Amsterdam Erzeuger: Lucas Bols Alkohol: 15%

Aroma: Wundervoll weiches und seidiges Aroma. Geschmack: Süß-säuerlich und herrlich erfrischend.

Serviervorschläge: Pur, auf Eis oder in Mix-Getränken auf Basis von Spirituosen, Säften oder frischen Früchten. In

Cocktails lässt sich der Yoghurt Likör schichten oder auch mit anderen Getränken zu einer

leichten und cremigen Kreation verbinden.

BOOST UNLIMITED:

2 cl Bols Crème de Cacao Brown

2 cl Bols Natural Yoghurt

2 cl heißer Espresso

Zubereitung: In einem Shotglas Lagen bilden, dabei mit Bols Crème de Cacao Brown beginnen.

TUTTI FRUITY:

3 cl Bols Strawberry

3 cl Bols Natural Yoghurt

Zubereitung: In einem Shotglas Lagen bilden, dabei mit Bols Strawberry beginnen. Dekoration: eine frische Erdbeere

APPLE AND CREAM:

3 cl Bols Natural Yoghurt

3 cl Bols Sour Apple

11/2 cl frisch gepresster Limettensaft

Zubereitung: Im Shaker mit Eis mischen und in ein vorgekühltes Tumbler-Glas einfüllen, mit Apfelstück dekorieren.

BERRIES CREAM:

4 frische Brombeeren

5 cl Bols Natural Yoghurt

2 cl Bols Crème de Cassis

2 cl Scotch Whisky

Zubereitung: In ein mit crushed Ice gefülltes Longdrink Glas einfüllen und mit Limettenachtel dekorieren.

Datenblatt : Bols Yoghurt Liqueur

Produktdetails Zutaten/Allergene

Zutatenliste: Yoghurt, Wasser, Zucker, Alkohol, Stabilisatoren: Pektin, Ascorbinsäureester.

E-Nummern: E440, E304. **Allergene:** Milcheiweiß

Weitere Angaben

Ursprungsland: Holland
Unternehmen: Lucas Bols BV

Anschrift: P.O. BOX 1591, 1000 BN, Amsterdam - Holland

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 08.04.2024